‘ OPT'ANIKEX OYXIEX

1. (o) ITowo pdpo amewcovilerar oto ;

oYEOAYPOLLLLLDL; R :

(B) Mow etvan n amhovotepn popen tov R;

(v) oo pépog Tov popiov Tpocdidel oe avtd HaM O0&wvec
O10TNTEC; 2

(0) IToto pépog tov popiov TPoacdidel o AVTO

Baouéc 1010t 1EC; H

() Aéyetan 611 pdépor OTOG TO MO TAVE,

Tapovcstalovy Tolvpepiopd kot Exovv tepdotio ProAoyikr| onuacio. Tt evvogitan pe
@paoT TOAVUEPIGHOG Kat Tt B dnpuovpynbet amd Tov moAvpePIGUO HopiwVv OT®S aVTOD
TOL GYEOLOYPALLATOGC;

(o1) No oyedidoete 10 amotélecua TG €veoong 600 popiov O6mwg avtd TOL
oS0 PAULOTOG.

(0) lldg ovopaletar n Proynuikn avTidpaotn Tov TOPAGTHCATE O TAV®;

(m) g ovopdletar o deopdg moL dnpovpyeitat LETAED TV dVO Hopiwv;

2. (a) ITowo popro amewcovileTon 6To oYEOAYPOALLLAL;

(B) Av dvo tétota popla evoboidv poli mowo Vo mpoidvta Oa GHEDH
TPOKVYOLV; B

(v) Hog ovopdaletar n roymukn avtidpacn e cuvEVMONS
TV 000 popimv;

(0) TIog ovopdletar 0 deapog peta&h TV dVO HopiwV;

(e) Mg ovopdalerar n Proymukn| dadkacio kaTd TV omoia
EVOVETOL LeYOAOG ap1OUdC TETOIOV popiov;

(o1) Av mOAAG Té€TOo1 pOpLa evbolhv, ddote 000 OVOopGieg
e T1G omoieg Ba pmopovoape Vo, OVOUAGOVLE T TPOTOVTAL.

() Tt Bo pmopovoe vo avVTIGTPEYEL TN Ol0OKOGI0L TOV
TEPLYPAPETAL GTNV EPMOTNON 2;

3. (o) T'wti To opyovikd popror eivon onpavtikd yio t Con;

(B) ITowo otoyeio Kuplapyel oto opyoviKd poplo Kot wola 110tNTd Tov e&ac@aiilel v
TOAVTAOKOTNTO TV OpyoviKdV popiov; Tt gival amopaitnto yio tn datnpnon g
TOAVTTAOKOTNTAG TOV OPYUVIK®OV HOpiwV;

(y) To opyovikd popio eivor vmedbvvo kot yoo T UEYAAN TOKIAOUOPPIOL TTOV
napotnpeitar otovg Loviavovg opyaviopots. Iowa givar n onpacio g mowthopopeiog

Yoo Com;

4. (0) Mia mpotetvn yaver ) Aertovpykdtntd g, Otav OeppavOetl otovg 85°C. Tlog
ovopdLeTaoL TO GUIVOUEVO AVTO KOl TOV OQEIAETAL;

(B) Na ypdwete Tpelg Asitovpyieg T@V TPOTEVAV.

(Y)Na ovopdoete TpeIS TOAVGOKYOPITES Kot VoL YPAYETE TO Brodoykd poro Tov kabevig,



5. (0) e ol KOTNYOPict OPYOVIKAOV OLGLOV oviikovv ta popto A kot B wov @aivovrot
o KATO;
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(B) Na ypawete ) ynukn avtidpacn petaéd tov evocemv A kot B kot va ovopdoete to
ANUKO OEGUO.

(v) No e&nynoete yati ov oAdd&er n ogpd KOmowwv opvo&émv o610 POPLO oG
TPOTEIVNG, 0ALALEL KOt 1) AELTOVPYiO TOL OVTH EMITEAEL.

(0) Na meprypayete kot vo eENyNOETE 6€ GUVTOIN TO TEGGEPQ EMIMESA OPYAVMOONG TOV
TPOTEIVOV.

6. To mo kdt® oyxeddypappo Oetyvel poplo voatdvhpaxa mov oynuotiletar amd dvo
poépa yAvkodng
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(o) T1 €ld0g voaTaVOpaKa eivar To HOPLO TOL PaiveTat 61O GYEdAYpapa; No OVOUACETE
TO HOP10.

(B) TIoALG popia yYAvkdIng umopovv va evobodv pali Kot va TidEovy Kuttapivn. Adote
dv0 Aertovpyieg TS KuTTOPivNg 6TOVS {OVTAVOVG OPYAVIGLOVG,.

(v) Ilog ovoudletatl o decpdg X Kot pe ot ovsio Bo avTdpAcEL TO TO TAVE LOPLO Yid
va dwiomactel og dVo popla yAvkoing; Mmopei ) didomaon va yivel yopic vivpo;



7. To mo katw oyeddypoppa deiyvel tunua tov DNA

(o) No ovopdoete TIC YNUIKEG
evooeic A, Bro I'.
(B) No ovoupdoete T Oopkn

molo  glvol  T0  TOGOGTO  TNG

e
_______ povado TOV DNA oV
------- oynpotiCovuv ot evoelg A, B kot
I.
o (v) Na ypayete ta (evyn A kot E
-=====1 tov  olotovywv Pdoewv  TOL
_______ eoaivovtal oto oyeddypoppo. No
OIKOLOAOYNCETE TNV OAVINON
GOG.
F==—=-1 (0) Av 10 mocootd ¢ 'ovavivng
< oc éva. popro DNA eivar 20%,
A
o
B

E | oo puivng o’ oTo; No
| F=====1 OKOLOAOYNCETE TNV  OIAVINON
oag.

8. 210 Mo KAT® OYESAYPOUUO POIVETOL 1) CLUTEPLPOPE TOV HOPIOV HIOG KOt yopiog

MITOPOV 0VGLOV 6€ VIATIVO TEPPAAAOV.

NEPO

(o) Na ovopdoete v Koatnyopio TV 0UGLOV
QVTOV.

(B) Tt maprotdvouv ta ypdupota A kot B;

(y) Na ypdwyete 600 1010TNTEC TOV MOV KO
™ ProAoyikn onpocio TG KaOepdc.

(0) Tt etvan | yoAnotepivn; Na avaepépete Eva
Ady0 Yo TOV omoio Bewpeitan avarykaio yio Tov
OpYOVIGUO HOG KoL €vol Yo TOV  OTOi0
Oewpeitar Prapepn.



9. Ta oyedayplppote ToplGTAVOLY dVO HOPLO. PMOCPOPOMTIdIWY (TO €va HOplO ©E
ATTAOTTOUNUEVT] LOPON).

PwoPopIkd
ofu B

ATTAOTTOINMEVO HOPIO

() (1) No ovopdceTe T LEPM T0V POGPOPOMTIOIOL e T ypaupoto A kot B

(i1) Na ypayete pio Sopikn dopopd LETOED 0VOETEPOV MMV Kol POCPOPOMTIII®V.

(B) Na eEnynoete yuoti to S1otoAdyld pog 0ev mpémetl vo, €ivol TAOVG10 GE KOPEGUEVAL
Mm.

(y) Na meptypdyete kot vo OIKOMOAOYNOETE TN OWITAEN TOV QOGPOPOMTOIV GTNV
KLTTOPIKT LEUPpavn.

‘ EPQTHXEIX [IOAATIAHX EITIAOI'HX

1. Arapaitnto apvoééa yopaktnpilovror avtd mov:

A. pémel va mopdyovtal avd mico GTIy[| GTOLS OPYAVICHOVS

B. xatackevalovv ot putikoi opyavicol

I'. efvon amapaitnta Yo T S10TPOPT TOV PUTIKMOV OPYAVICUDV

A. xatookevdlel kdmolog (KOG OpyovIGUOG LE TNV TPOTONOINGT GAA®V OPYOVIKMV
OVCLOV

E. npénet o1 (ool opyovicol vo Tdpovv pe TV TPOPT] TOVG.

2. H yrtivy givan:

A. dopkd Amog TV eviOpmv

B. dopukog voatavOpakos Tmv eviopmv

I'. amotopevTikdc vAATAVOPAKIS TV EVIOU®Y
A. dopkdg vOATAVOPOKAS TOV PVTAOV

E. anapaimm ywo v nepictaion

3. ITow and To mo KATe dev oyvel Yo To AMmn;

A. givan kaxol aywyol tng Beppotntog



B. divouv 17 kl/g

I'. etvon adtaBpoya

A. tep1BdAiovy Kot TPOSTATEHOLV S1APOP OpYOVOL
E. 6ivouv 38 kl/g

4. ITowol deopoi amavr@vrton o€ £va, popto DNA;

A. poopodiecTepKol
B. vopoyévou

I'. yAvkooidikol

A. 10 A xarto B
E.t0 A,toBxatto I

5. X& mowo KaTnyopio. OKPOROPi®MV aVI|KOVY TO TEPLEGOTEPT. ViV,

A. voaTavOpokeg

B. mporteiveg

I. Mmidw

A. voukAgivikd o&ga
E. otepogion

6. I1oom evépyera EAeVOEPOVETOL 0O TO GTAGIUO EVOG OEGUOV YNNG EVEPYELNG TNG
ATP;

A. 10 kj/mole
B. 7.3 kJ/mole
I'. 20 kJ/mole
A. 30 kJ/mole
E. 40 kJ/mole

7. H kvttapivn 6&v VOPOAVETAL GTO TEMTIKO SVOTNHA TOV AvOPOTOV, €ivol OpMG
ypown ywori:

. PonBd o yolakTopoTOTOINON TOV MTTAPDOV OVGUDY

etvan Ty Prropivng C

amoOnKevETAL, MG EPEOPIKO DAKO, GTO CLKMTL

aLEAVEL TNV KIVNTIKOTNTO TOV AETTOD EVIEPOL

TEPLEYEL GIONPO, TOL ELVaL YPNOILOC GTNV TAPUYMYT| TNG OUOCPOPIVIC.

m e W

8. To KVTTOPIKO TOlY MM OTOTEAEITOL KVPIMS OTO:

A. aridw

B. cbxyopa

I'. tpoteiveg

A. voukAgivikd o&ga
E. yoAnotepoin



